

Ленинское Знамя

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота
Цена 2 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Четверг, 6 января 1977 года

№ 3 (3230)

Газета
выходит
с августа 1950 г.

Выше знамя социалистического соревнования за успешное выполнение заданий юбилейного года!

60-летию Великого Октября — достойную встречу!

НА ВАХТЕ ПЯТИЛЕТКИ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ТРУДЯЩИХСЯ ОБОРОТНОГО ДЕПО СТАНЦИИ АРТЬШТАД НА 1977 ГОД

Отвечая на заботу партии и правительства, воодушевленные историческими решениями XXV съезда КПСС, октябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС, включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября, мы принимаем на себя следующие обязательства:

- сэкономить не менее 150 тысяч квт/часов электропроизводства и 9000 кг динельного топлива;
- повысить производительность труда за счет снижения трудоемкости и процессов на 0,4 процента;
- обучить смежной профессии 12 человек;
- внедрить в производство ражпредложений с экономическим эффектом 4000 рублей;
- завоевать почетное звание коллектива коммунистического труда.

Вызываем на социалистическое соревнование цех технического осмотра локомотивного депо ст. Белово.

Обязательства обсуждены и приняты на открытом партийном собрании коллектива 22 декабря 1976 г.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА БАЧАТСКОГО СОВХОЗРАБКООПА НА 1977 ГОД

Встав на трудовую вахту по достойной встрече 60-летия Великого Октября, отвечая на заботу партии и правительства о повышении жизненного уровня советских людей, выразившуюся в постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС о повышении зарплаты многим категориям работников, в том числе торговли, коллектив Бачатского совхозрабкоопа берет на себя следующие социалистические обязательства на 1977 год.

— Годовой план розничного товарооборота выполнить на 101 процент. Продать населению сверх плана товаров на 40 тысяч рублей.

— Повысить культуру торговли.

— Выполнить план продажи книг на 101 проц.

— План по общественному питанию выполнить на 101 процент, в том числе по продукции собственного производства — на 102 процента.

— Выполнить годовой план заготовки и закупок сельхозпродуктов на 105 процентов.

— Выполнить план производственной деятельности по общему объему и реализации на 101 процент, в том числе по выпечке хлеба — на 101 проц., по выработке хлебобулочных из-

делий — на 102 проц., производству газированной воды — на 105 проц.

За счет усиления режима экономии во всех отраслях кооперативной деятельности добиться выполнения плана прибыли на 102 процента.

— Снизить издержки обращения, в том числе потери сверх установленных норм и потери по таре.

— Подготовить через торгово-кооперативное училище четыре человека, путем индивидуального практического обучения — пять человек, через школу-магазин — восемь человек.

— Охватить заочным обучением в высших и среднеспециальных заведениях три человека. Всемерно развивать и совершенствовать движение за коммунистическое отношение к труду.

— Сдать в эксплуатацию столовую на 75 мест, построить центральную котельную.

В течение года провести два воскресника по благоустройству торговых и производственных предприятий.

Коллектив Бачатского совхозрабкоопа вызывает на соревнование коллектив Гурьевского совхозрабкоопа.

Обязательства приняты на общем собрании коллектива.

КОГДА ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

Недавно в совхозе «Ново-Пестеревский» были подведены итоги взаимопроверки первого периода зимней стойлового содержания скота.

Результаты взаимопроверки обсуждены на совещании, где присутствовали директор совхоза И. А. Паршин, секретарь партийной организации В. Д. Незавитин, управляющие фермами, специалисты хозяйства.

По ряду причин первого места, к сожалению, не добился ни один коллектив. А вот второе место единодушно присудили бригаде Василия Егоровича Исаева, которая добилась образцового порядка на второй ферме.

Третье призовое место по праву у бригады Нины Филипповны Кутищевой. Здесь, на первой ферме, проявляют большую заботу о правильном содержании скота.

В ходе совещания был отмечен также ряд серьезных недостатков в работе животноводов, определены конкретные меры по их устранению.

Здесь также были подведены итоги смотро-конкурса красных уголков. Лучшим признан красный уголок бригады третьей фермы Василия Михайловича Щепина, второе место — у коллектива Нины Филипповны Кутищевой.

И. ВЕТРОВА.
Совхоз «Ново-Пестеревский».

КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ

НАДОИ МОЛОКА

Сведения на 5 января 1977 года

В первой колонке цифра — надоено в килограммах за 4 января с. г., во второй — (+) на соответствующий период прошлого года.

СОВХОЗЫ:

«Гурьевский»	7,2	+0,5
«Н.-Пестеревский»	5,0	-0,8
«Моховский»	4,8	+0,3
«Бачатский»	4,4	+0,9
«Рассвет»	4,2	+1,1
«Новый»	4,2	-1,4
«Горскинский»	4,1	+0,1
«Родина»	4,0	+0,2
«Пермяковский»	3,6	-0,1
«Салаирский»	2,3	-0,3

КОЛХОЗЫ:

Им. Ильича	6,1	+0,8
«Россия»	5,3	+0,7
Им. 21 партсъезда	5,2	+1,0
«Правда»	5,2	+0,6
«Кузбасс»	4,1	+0,3
«Сибирь»	2,5	-1,2
По району	4,2	+0,2



С отличными показателями закончили прошлый год трудящиеся Инской птицефабрики. При плане 64 миллиона 600 тысяч они продали государству 75 миллионов 252 тысячи 300 штук яиц. Здесь годовая прибыль предприятия составила 4 миллиона 274 тысячи рублей.

На снимках: идет сортировка яиц; птичница ГАЛИНА ВЛАДИМИРОВНА КЕРЕП во время сбора яиц. От каждой курицы-песушки она получила за год по 263,8 штук яиц, что на 52,8 больше запланированного.

Фото Б. Гулишевского.



ЭНТУЗИАСТЫ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

В ОБЩЕНИИ С ЛЮДЬМИ

Валентина Ивановна Долгих 22 года работает заведующей библиотекой в селе Заречном (ферма № 5 совхоза «Бачатский»). Она не представляет себя без тесного общения с людьми: ведет большую просветительную работу, много сил и энергии отдает общественной работе.

В. И. Долгих — член исполнкома Бачатского сельского Совета, заместитель секретаря партийной организации фермы, председатель товарищеского суда.

Люди тянутся к ней, идут за советом, делятся своими заботами. Валентину Ивановну всегда ждут механизаторы и полеводы, перед которыми вот уже несколько лет она выступает с политинформациями.

— Как политинформатор, — говорит В. И. Долгих, — специализируясь на разъяснении документов партии и правительства, на

внешне- и внутриполитических событиях. Беседы, как правило, проходят при высокой активности, с широким обсуждением вопросов. И мне приятно видеть, что знания, полученные мною, передались людям, правильны ими усвоены. Значит, цель достигнута.

В. И. Долгих последовательно занималась пропагандой предъездовских материалов, материалов XXV съезда партии, Берлинской конференции коммунистических и рабочих партий, октябрябрьского (1976 г) Пленума ЦК КПСС.

Особенно активно Валентина Ивановна участвует в массово-политической работе во время ответственных сельскохозяйственных кампаний: посевной, уборки, С ее помощью

были оборудованы необходимой наглядной агитацией полевой вагончик, столовая, раскомандировка. Валентина Ивановна заполняет стены «Кто сегодня впереди?», выпускает «боевые листки», в которых отражается не только опыт передовиков, но и критикуются те, кто нарушает трудовую дисциплину.

И, конечно же, не обходится без устной политической информации, без анализа состояния дел в совхозе и по району.

Насколько все это помогает в трудовых достижениях коллектива фермы можно судить по следующим примерам. На весенне-полевых работах 1976 года звеньевые Виктор Николаевич Ануфриев, Александр Степанович Чебель-

ков, включившись в соревнование друг с другом за присвоение обрабатываемым полям Знака качества, ежедневно выполняли норму на 120—130 процентов.

После подведения итогов соревнования между фермами самые лучшие всходы зерновых были на ферме № 5, за что коллективу за служению было присуждено первое место по совхозу с вручением Красного знамени и денежной премии.

Смотрите на Валентину Ивановну, и невольно приходит мысль: откуда у нее столько энергии, столько сердечной теплоты. И сразу приходит ответ: от ее активной жизненной позиции, стремления быть в гуще событий, доводить решения партии до сознания людей.

А. НАУМОВ.

Нина Алексеевна рассказывает:

— В сельском Доме культуры имеется хоровой кружок, но в силу специфики работы животноводов, возраста не все желающие могут посещать кружок. И по инициативе женсовета, по желанию самих животноводов мы решили проводить такие репетиции-спевки прямо в красном уголке. Здесь песню любят все — молодые, и пожилые. Поэтому не для того, чтобы выступить в концерте, а для себя, для души. В репертуаре — народные песни, и песни советских композиторов.

— Вы знаете, — включается в разговор Н. Ф. Кутащева, — наши короткие спевки дают хорошую разрядку, являются своеобразной гимнастикой. После этого и работает легче.

Покидали мы красный уголок с хорошим чувством удовлетворения. Именно таким, на наш взгляд, и должен быть красный уголок. Местом, куда люди охотно идут, где проводится разнообразная, интересная работа.

А. НИКИФОРОВ.

Фото Б. Гулишевского.

В ДЕНЬ ЮБИЛЕЯ

Человеку — шестьдесят. Он уходит на заслуженный отпуск. Более чем сорокалетний трудовой путь пройден им. В день юбилея сослуживцы, коллеги, товарищи скажут ему слова благодарности и признательности за многолетний добросовестный труд.

А память снова и снова перелистает события, годы, из которых и была соткана жизнь. Событий немало, а дело на протяжении всей жизни одно — организация торговли на селе.

Сразу после Великой Отечественной войны Виктор Алексеевич Гусаров, заступив на должность директора горкоопторга в Белове, получил в свое ведение два магазина, торговавших сельхозпродуктами, с годовым товарооборотом 60 тысяч рублей. Когда же он передавал (в связи с переводом на другую работу) горкоопторг своему преемнику, то в нем уже насчитывалось 15 торговых предприятий в трех городах: Белове, Гурьевске и Салaire; годовой товарооборот вырос до полутора миллионов рублей.

Двадцать два года проработал Виктор Алексеевич в Беловском райпотребсоюзе. Помимо основной деятельности, много сил и энергии коммунист Гусаров отдавал общественной работе. Кооператоры неоднократно избирали его своим профсоюзным вожаком, секретарем партийной организации райпотребсоюза, председателем райкома профсоюза работников торговли и потребкооперации.

Где бы ни трудился Виктор Алексеевич, какую бы общественную работу ни выполнял, всегда он оставался умелым, инициативным организатором, добросовестным исполнителем, принципиальным коммунистом и честным товарищем.

И сегодня, в связи с шестидесятилетием и проводами на заслуженный отпуск заместителя председателя райпотребсоюза по кадрам и организационной работе В. А. Гусарова, кооператоры Беловского района желают ему доброго здоровья, долгих лет жизни и личного счастья.

Т. ТУТАИКИН,
внештатный корр.

От редакции. Коллектив творческих работников редакции присоединяется к поздравлениям в адрес Виктора Алексеевича Гусарова в связи с его шестидесятилетием и желает ему, неутомимому рабочему газеты, члену внештатного отдела партийной жизни редакции, крепкого здоровья и такого же, как прежде, активного участия в газете.

СПАСИБО ВАМ!

Бот уже два месяца работает продавцом в Ивановском магазине Анастасия Яковлевна Черенева. Зайдите в магазин — не пожалеете! Вас добре улыбкой встретит продавец, поможет выбрать покупку.

Очень часто Анастасия Яковлевна ездит на базу за товарами. Она ведет тетрадь спроса покупателей, старается выполнить все заявки.

Магазин старый. Он же отвечает санитарным требованиям, мал по площади, в нем холодно, нет водяного отопления, нет холодильных установок — все это усложняет работу продавца. Но Анастасия Яковлевна, казалось бы, не замечает трудностей. Магазин открывается всегда вовремя. В ноябре А. Я. Черенева работала неполный месяц, а план выполнила на десять дней раньше.

Жители Ивановки сердечно благодарят Анастасию Яковлевну за заботу о селянах.

Н. ЧИМБАРОВА,
директор Ивановского
Дома культуры.

♦ Идет просмотр-конкурс красных уголков

ВТОРОЙ ДОМ

Красный уголок для животноводов — это второй дом. Здесь они проводят собрания, подводят итоги работы. Здесь читаются лекции, беседы. Здесь, наконец, животноводы отдыхают.

Недавно мы побывали в красном уголке фермы № 1 совхоза «Ново-Пестеревский». (На этой ферме трудится бригада Н. Ф. Кутащевой). Сразу скажем, понравилось здесь нам. Помещение небольшое, но хорошо оформлено. Чисто, уютно, тепло. На окнах цветы.

Уголок красочно оформлен. Здесь и призы, такие, как «Решение съезда родной партии — выполним», и «Календарь трудовой славы», и вымпели.

На видном месте — «Условия социалистического соревнования среди ферм и бригад совхоза на зимне-стойловый период 1976—1977 года».

Хорошо налажена гласность соревнования. Из доски показателей видно, как трудится та или иная бригада, кто идет впереди, а кто отстает. Руководство совхоза, партийная и профсоюзная организации следят за ходом соревнования. И нередко можно видеть в красном уголке «молнии» такого содержания: «Поздравляем коллектива бригады Н. Ф. Кутащевой с наивысшим по совхозу надеем молока на фуршетную корову! Желаем доброго здоровья, новых успехов в работе!».

Такие теплые поздравления, как говорят сами животноводы, придают им новых сил. Рабочие видят, что их труд не остается незамеченным.

В красном уголке мы увидели номер «боевого листка», точно такого же, какой висит в коридоре хозяйства. У редакции совхоза вошло в практику выпускать «боевые



ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Техническая магазина № 11 дер. Шестаки Л. Г. Макарова писала в газету о том, что ее привлекают к работе в праздничные дни.

Письмо было послано для принятия мер в райком профсоюза работников потребкооперации.

Как нам сообщила председатель райкома профсоюза

за Г. А. Васильева, факты, указанные в письме, частично имели место.

Для работы в праздничные и выходные дни правление рабкоопа издает приказ, где строго указывает круг лиц, которые должны работать в праздничные дни. Так, согласно приказа, 7 и 8 ноября должны были

ли работать все продовольственные и смешанные магазины. Техничек же разрешено привлекать к работе только в магазинах № 4 и «Ромашка», т. е. в больших магазинах, где они выполняют одновременно функции рабочих по подноске товаров. Однако установлены

факты, когда продавцы магазинов привлекают к работе техничек.

На общем собрании, проведенном первого декабря, этот вопрос был рассмотрен. Все продавцы предупреждены о том, что если они будут допускать подобные факты, то заработная плата техничек будет выплачиваться за их счет.



У НАС В КУЗБАССЕ

г. Ленинск-Кузнецкий.

Друзья из Польши

В минувшем году гостями города Ленинска-Кузнецкого и района была группа руководящих партийных работников Польской объединенной рабочей партии.

В городе гости посетили шахту «Октябрьская», в районе — госплемзавод «Ленинск-Кузнецкий».

С большим интересом друзья из Польши осматривали молочный комплекс. Они интересовались организацией труда, племенным делом, технологией кормления животных, ходом социалистического соревнования животноводов.

Крапивинский район

Фильм о династии земледельцев

В совхозе «Борисовский», да и во всем районе, славится династия Роткиных, исконных земледельцев, мастеров своего дела. Прощедшей осенью съемочная группа Кемеровской студии телевидения сняла о Роткиных фильм. Сейчас работа над лентой закончена.

Автор сценария Борис Антонов говорит:

— Трудовые династии — не редкость в сегодняшней деревне. И, как правило, людей таких династий отличает целеустремленность, приверженность земле, всему, что стало делом жизни.

Яшкинский район

В фонд мира

Рабочие и служащие хлебокомбината обратились к трудящимся района с призывом внести свой вклад в фонд мира. Этот коллектив провел на своем предприятии субботник и перечислил деньги на счет фонда мира. Примеру инициаторов последовали и другие трудовые коллектизы.

Защита мира — дело каждого и всех. Это хорошо понимают труженики района и вносят свой вклад в борьбу за мир во всем мире. Сбор средств в фонд мира продолжается.

По материалам районных и городских газет.

Тридцать четыре года прошло с того времени, когда Николай Федорович Головачев начал свой трудовой путь помощником кузнеца. За это время он стал высококвалифицированным мастером кузничного дела. В дни посевной, уборочной кампаний, а также во время ремонта сельхозмашин, опытный кузнец приходит на помощь товарищам.

НА СНИМКЕ: Н. Ф. ГОЛОВАЧЕВ.

Фото Б. ГУЛИШЕВСКОГО.

Колхоз «Россия».

ТЕХНИКУ — на линейку готовности

Сведения на 1 января 1977 года

В первой колонке цифр — процент готовности зерновых комбайнов, во второй — плугов, в третьей — сеялок, в четвертой — культиваторов.

Совхозы:	«Гурьевский»	50	86	100	100
	«Н.-Пестеревский»	48	68	75	63
	«Моховский»	46	97	93	89
	«Салалинский»	46	80	95	100
	«Беловский»	40	100	100	100
	«Горскинский»	38	89	89	100
	«Новый»	33	89	92	50
	«Рассвет»	33	85	84	80
	«Бачатский»	33	52	100	100
	«Пермяковский»	30	57	91	100
	«Родина»	29	63	98	73
	«Иньюшинский»	12	60	60	67
	Птицефабрика	40	100	82	—

Колхозы:

Им. 21 партсъезда	57	100	100	100
«Правда»	56	67	62	82
Им. Ильича	46	100	93	100
«Кузбасс»	44	100	100	100
«Россия»	44	63	100	57
«Сибирь»	41	54	43	60
По району	41	75	88	80

Больших успехов добились механизаторы, рабочие ремонтно-тракторных мастерских, инженерно-технические службы в выполнении взятых социалистических обязательств. На первое января 1977 года в целом по району квартальный план по ремонту тракторов выполнен на 106 процентов.

Значительный вклад в это дело внесли коллективы совхозов «Моховский», «Салалинский», колхозов имени Ильича, имени 21 партсъезда и ряд других хозяйств. Но всегда не везде до настоящего времени положение с подготовкой технического парка обстоит благополучно. Значительно ниже своих возможностей ремонтируют комбайно-тракторный парк, почвообрабатывающий и посевной инвентарь в совхозах «Родина», «Бачатский», «Пермяковский». Так, в совхозе «Пермяковский» в боксе на пять комбайнов-комбайнов за три месяца отремонтируется 77.

тировано только восемь комбайнов, хотя можно было подготовить, как минимум, 15 машин. Ни одного комбайна за этот же период не поставлено на линейку готовности в колхозе «Сибирь», хотя нынче в эксплуатацию сдан новый бокс.

В таких хозяйствах, как колхозы «Сибирь», «Правда», совхозы «Иньюшинский», «Ново-Пестеревский» готовность почвообрабатывающей и посевной техники значительно ниже районных показателей. Работы здесь ведутся медленными темпами.

По-прежнему неизвестно, почему не сдают вовремя узлы и механизмы в обменный пункт районного объединения «Сельхозтехника» Беловский откормсояхоз и птицефабрика «Инская». Значительно снижены темпы сдачи узлов на представление колхозов «Бачатский», «Пермяковский», колхоза «Сибирь».

Наличие исправных деталей, узлов, механизмов как в самих хозяйствах, так и в районном объединении «Сельхозтехника» дает возможность ускорить темпы подготовки всего технического парка совхозов и колхозов. В то же время при сдаче узлов на реставрацию значительно легче получить необходимое оборудование для района из областного объединения «Сельхозтехника». А значит есть возможность сделать небольшой запас наиболее дефицитных узлов и деталей.

Начался второй этап социалистического соревнования по своевременной и высококачественной подготовке технического парка. В оставшееся до проведения весенне-полевых работ время отстающим хозяйствам необходимо в корне изменить свое отношение к ремонту тракторов, почвообрабатывающего и посевного инвентаря, подтянуться до уровня передовых совхозов и колхозов с таким расчетом, чтобы весенне-полевую кампанию встретить во всеоружии. От этого будет зависеть судьба

каждого из пяти комбайнов-комбайнов за три месяца отремонтируется 77.

ДЕТСКИЙ САД

ЗАДАЧИ И ПРОБЛЕМЫ

Бюро обкома партии рассмотрело вопрос о мерах по дальнейшему улучшению воспитания и обслуживания детей в дошкольных учреждениях области. В постановлении, в частности, указывается на то, что в детских садах плохо решаются вопросы обеспечения мягким и жестким инвентарем, учебно-игровым материалом, особенно техническими игрушками. Не уделяется должного внимания нравственному и физическому воспитанию детей.

В связи с этим наш корреспондент Е. Чернова обратилась с рядом вопросов к Надежде Васильевне Полевой, инспектору района по дошкольному воспитанию и Галине Ивановне Угрюмовой, методисту базовых детских яслей.

Нередко, в детских садах района нарушаются рацион питания. Дети получают гораздо больше, чем требовалось бы, картофельных (в Бековском детском саду 800 вместо 200 граммов), мучных, крупяных блюд.

Зададут же, подчас, сами не знают государственных норм натурального набора продуктов. Особенно это следует сказать о Коноваловском и Моховском детских садах, где заведующими Л. А. Шорохова и А. Ф. Сквородина.

Рабкоопы не полностью выполняют заявки детских садов на продукты.

Вопрос: Галина Ивановна, как поставлена методическая работа с работниками детских дошкольных учреждений?

Ответ: Каждый квартал проводятся методические семинары с участием заведующих и воспитателей. Мы стараемся разнообразить их формы — здесь и доклады об опыте лучших работников, и отчеты воспитателей, и взаимопроверки, и открытые занятия.

Повсеместно, кроме Бековского и Степного детских садов, выписываются «Библиотека воспитателя детского сада». В Моховском, Старобачатском, в базовом «Малыше» — богатый выбор методической литературы.

Г. И. Угрюмову дополняет Н. В. Полова:

— Все заведующие детскими садами, кроме четырех, вновь назначенных, прошли курсы при Кемеровском институте усовершенствования. Но основным методом учебы, конечно, было и остается самообразование. Хотелось бы, чтобы работники дошкольных учреждений, и в первую очередь, заведующие больше уделяли ему внимания.

Следует отметить также и то, что ряд руководителей колхозов и совхозов мало обращают внимание на удовлетворение нужд детских дошкольных учреждений. Во многих из них не оборудованы игровые площадки, нет ковров, мало игрушек, не хватает мебели; в Сосновском и Бековском детских садах температура ниже нормальной.

Строительство новых и расширение существующих идет медленно, создается большая очередь. Так, семьдесят детей в Старобачатах, сорок — в Горских, но, большое количество детей в Старо-Пестерево. Евтино не имеют возможности посещать детский сад. А ведь матери их должны принимать участие в производстве. Нужда в рабочих руках острая.

Детский сад должен вы-

ТВОРЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО



Москва. В разгаре всесоюзный фестиваль самодеятельного художественного творчества трудящихся. Снова и снова подтверждается правильность слов, сказанных товарищем Л. И. Брежневым в Отчетном докладе XXV съезду КПСС: «Идет живительный процесс обогащения искусства знанием жизни и, с другой стороны, дальнейшего приобщения многомиллионных масс трудящихся к ценностям культуры».

Давняя дружба связывает коллективы завода «Красный пролетарий» и МХАТа СССР.

Шесть лет назад мхатовцы помогли коллективу завода создать театральную студию, в которой занимаются рабочие и служащие предприятия. Сегодня молодежная театральная студия Дома культуры станкостроительного завода «Красный пролетарий» имени А. Ефремова — участник третьего тура всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества трудящихся.

На сцене филиала МХАТа СССР имени М. Горького студенты показали свою новую работу — лирическую драму «На этой тихой улочке» по мотивам рассказа Евгения Евтушенко «Четвертая Мещанская».

НА СНИМКЕ: народные артисты СССР А. П. Зуева и Б. А. Смирнов (второй слева) беседуют с участниками спектакля. Фото В. ЕГОРОВА. (Фотохроника ТАСС).

НОВЫЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Министерством внутренних дел СССР утверждены «Типовые правила пожарной безопасности для объектов сельскохозяйственного производства». Новые правила, согласованные с министерством сельского хозяйства СССР и ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок, содержат противопожарные требования для всех без исключения действующих объектов сельскохозяйственного производства, независимо от их ведомственной принадлежности.

Особое место в правилах отведено обучению колхозников, рабочих и служащих мерам пожарной безопасности. Это обучение состоит из противо-пожарного инструктажа и занятий по пожарно-техническому минимуму. Сроки и порядок их проведения определяют руководители предприятий своими приказами (в колхозах — решениями правлений).

Руководителям сельскохозяйственных предприятий вменено в обязанность определять порядок явки населения на пожар с одним из видов пожарного инвентаря. В разделах «Отопление и теплопроводящие установки», «Животноводческие и птицеводческие здания и сооружения» предусмотрены необходимые организационные и технические

мероприятия, направленные на предупреждение пожаров.

Последние главы правил четко определяют обязанности представителя предприятия, прибывшего к месту пожара. В первую очередь, он должен позаботиться об обеспечении безопасности людей.

Правила категорически запрещают использование пожарной техники для нужд, не связанных с пожаротушением или обучением боевых расчетов ДПД (ПСО). Это является юридическим основанием для привлечения к ответственности должностных лиц, виновных в бесхозяйственном содержании, неправильном использовании пожарной техники и, как следствие этого, выводе ее из строя.

Для хранения пожарных автомобилей, мотопомп и оборудования, а также организации круглосуточного дежурства

членов ДПД (ПСО) должно быть, согласно правилам, оборудовано специально отапливаемое помещение. Необходимое количество специализированных автомобилей, имеющихся на сельхозпредприятиях, должно быть приспособлено для пожаротушения.

Ценным является и то, что в приложениях к новым правилам даны программы противопожарного инструктажа и занятия по пожарно-техническому минимуму.

Тщательное изучение новых «Типовых правил пожарной безопасности для объектов сельскохозяйственного производства» и умелое их применение на практике должно сыграть положительную роль в предупреждении пожаров, а следовательно, и обеспечить полную сохранность от огня сельскохозяйственной продукции и сырья.

А. ВАСИЛЕНКО, старший инспектор УПО УВД Кемеровского облисполкома.

ПОГОДА

6 января в Кузбассе будет облачно, с прояснениями, местами снег, метель. Ветер юго-западный, 10-15 метров в секунду. Температура ночью 20-25, днем — 13-18 градусов мороза. По юго-востоку ночью 27-32, днем — 22-27 градусов мороза.

На голубых ЭКРАНАХ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 января

МОСКВА. 10.00 Новости. 10.10 «На зарядку, становись!». 10.30 «Будильник». 11.00 «Служу Советскому Союзу!». 12.00 «Праздник елки». Передача из Кремлевского Дворца съездов. 13.10 «Музыкальный киоск». 13.40 «Сельский час». 14.40 Этапы большого пути. «Броненосец „Потемкин«». Художественный фильм. 16.05 Международная встреча по хоккею. «Киберек» (Канада) — сборная СССР. Передача из Канады. 18.00 Международная панorama. 18.30 Программа мультипликационных фильмов. 19.00 Новости. 19.25 «Клуб киношествий». 20.25 Премьера многосерийного художественного телефильма «Двенадцать стульев». 4-я серия. 21.45 Чемпионат СССР по фигурному катанию. Спортивные танцы. Программа. Передача из Вильнюса. 22.00 «Время». 22.30—23.45 Продолжение чемпионата СССР по фигурному катанию.

Зам. редактора А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ

СПОРТ

◆ Первыми чемпионами мира 1977 года стали хоккеисты молодежной сборной СССР. На втором месте — хоккеисты Канады, на третьем — хоккеисты Чехословакии.

Журналисты назвали лучшую шестерку игроков. В нее вошли наш вратарь А. Тыжных и нападающий И. Ромашин, Осклизло (ЧССР), Сильван (Финляндия), Густавсон (Швеция), Маккорд (Канада).

Лучшим защитником турнира признан В. Фетисов (СССР).

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Ленинск-Кузнецкая межрайбаза предлагает к продаже радиолу III класса «Вега-312-стерео».

В любых отдаленных уголках нашей страны далекое становится близким, близкое — рядом, когда звучит радиола III класса «Вега-312-стерео».

Радиола принимает передачи в пяти диапазонах волн. Проигрывает обычные долгиграющие и стереофонические пластинки. К ней можно подключить магнитофон, записывать и воспроизводить стереозаписи.

ДИРЕКЦИЯ.

Беловское полиграфоиздательство, управление издательств, полиграфия и книжной торговли облисполкома.